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 Док су САД, Француска и Немачка подржали став Владе британске премијерке Терезе
Меј да је Русија одговорна за тровање бившег шпијуна Сергеја Скрипаља и његове
ћерке, британски лабуристи су подељени по том питању.

  

  Лидер водеће опозиционе Лабуристичке партије Џереми Корбин упозорио је данас да
политичари не треба да "журе (с изјавама) пре него што полиција сакупи доказе" и
подсетио на погрешне обавештајне закључке коришћене за оправдање инвазије на Ирак
2003. године.   

Корбин је у тексту за лист Гардијан навео да је могуће да су "руске криминалне групе",
пре него руска држава, одговорне за напад нервним гасом 4. марта, од када се Скрипаљ
и његова ћерка Јулија налазе у критичном стању.

  

"Током година проведених у парламенту превише сам пута видео да разборито
мишљење у време међународне кризе буде преплављено емоцијама и исхитреним
проценама", навео је Корбин.

  

Као пример је навео тврдње Велике Британије пре рата у Ираку да режим тадашњег
ирачког лидера Садама Хусеина поседује оружје за масовно уништење. Такво оружје
никад није пронађено.

  

Корбинов став поново је покренуо спор између њега, који је током целе каријере
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критиковао западну спољну политику, и дела посланика лабуриста који нису на левом
крилу странке.

  

Неколико посланика лабуриста потписало је петицију подршке конзервативној Влади
Терезе Меј за њен став да нема прихватљивог алтернативног објашњења осим руске
одговорности за напад у енглеском граду Солзберију. Они су подржали и реакцију
британске Владе која је протерала 23 руске дипломате и прекинула односе с Москвом на
високом нивоу.

  

Корбинов критичар, лабуристички посланик Стивен Кинок рекао је да постоји
"фундаментална потреба за дебатом у партији око погледа на свет" и додао да спада у
оне чланове Лабуристичке партије који мисле да су НАТО и ЕУ "суштински снага добра",
а да има и оних који се с тим не слажу.

  

(Бета-АП)
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